

Дума утвердила прямой обман избирателей

В Госдуме приняли во втором чтении новую редакцию закона "О выборах депутатов Госдумы". 335 депутатов проголосовали за новую концепцию выборов, отменяющую одномандатные округа.

Выборы в Госдуму в 2008 году пройдут по новым правилам. Независимых депутатов не будет, выборы будут проходить только по партийным спискам, но и они будут составляться особым образом, который глава ЦИК назвал "прямым обманом избирателей".

Работу по рассмотрению всех поправок депутатов заставил проделать президент Владимир Путин, предложивший отменить одномандатные округа и перейти к пропорциональной системе выборов на заседании правительства в сентябре 2004 года после теракта в Беслане. На то, чтобы рассмотреть 872 поправки, у депутатов ушло всего около 4 часов.

Представители КПРФ и "Родины" пытались отстоять демократические поправки, ни одна из которых не была принята. Единороссам удалось исправить текст закона исключительно в свою пользу. 250 поправок было рекомендовано к принятию, 615 – к отклонению.

Число депутатов федерального списка увеличено до 500, число региональных групп – со 100 до 158. Каждая политическая партия на свою избирательную кампанию теперь сможет израсходовать до 400 миллионов рублей. Решительно отклонена поправка об обязательной "женской" квоте в 30% в партийных списках.

Наибольший скандал вызвала поправка, согласно которой министры и губернаторы могут входить в состав Думы.

– При самодержавии, в 1905 году, даже царь при формировании первой Думы запрещал участвовать в выборах министрам, губернаторам, полицейским и другим должностным лицам, – процитировал знаменитое уложение Николая II Сергей Решульский. – Неужели мы не можем понять, что при демократии такое включение позорит систему выборов в стране?

Поправки, касающиеся наблюдателей на выборах, свелись к тому, что даже в случае приезда лояльных госвласти и ЦИКу иностранных наблюдателей давать какие-либо комментарии о ходе выборов во время голосования они не смогут.

Результатом принятия скандальных поправок явилось то, что большая часть оппозиции отказалась голосовать за принятие Закона. Однако парламентское большинство в лице депутатов "Единой России" смогло набрать 335 голосов, чего хватило для решения.

Фактически с принятием нового закона политическая система России стремительно возвращается во времена "застойной" однопартийной системы, когда партбилет одной конкретной партии становился пропуском на все руководящие должности, а все политические решения принимались по указанию политбюро одной партии.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

